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T.C. Kimlik Numaranızı, Adınızı, Soyadınızı, Salon Numaranızı ve Sıra Numaranızı, Soru
Kitapçığı üzerindeki ilgili aianlara yazınız.

Bu kitapçıkta sırasıyla Türkçe, Sosyal Bilimler, Temel Matematik ve Fen Biiimleri testleri
bulunmaktadır.

'|8. ''Bu testler için veriIen topIam cevaplama süresi 165 dakikadır (2 saat,45 dakika).

4, Bu kitapçıktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir doğru cevabı vardır. Bir soru
için birden çok cevap yeri işaretlenmişse o soru yanlış cevaplanmış sayılacaktır,

5. Bu testler puanlanırken her testteki doğfu cevaplarınızın sayısından yanlış cevaplarınızın
sayısının dörtte biri çıkarılacak ve kalan sayı o bölümle iIgiIi ham puanınız olacaktı.r.

6. Cevaplamaya istediğiniz sorudan başlayabilirsiniz. Bir soru ile i|gili cevabınızı, cevap _

köğıdında o soru için ayrılmış olan yere işaretlemeyi unutmayınız.

Soruların tamamı video çözümlüdür. Soru.ların çözümlerine www.okulizyon.com
adresinden okulunuzun verdiği g|riş bilgisi ile ulaşabilirsiniz.
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Bu sınavdaki sorularımızın tüm hakları Eksen Yayıncılık AŞ'ye aittir. Hangi amaçla olursa o|sun, kurumumuzdan yazılı izin dınmadan
sorularımızın,bir kısmının veya tamiiryryl.in kopyalanması, İotoğrafının çekilmesi, herhangi bir biçimde çoğaıt|lrnası, yayımlanması ve
kullanılması yasaktır. Bu yasağa uym@nlaı gerekli hukuki sorumlulukları ve bundan kaynak|aıan mali külfeti kabullenmiş §ayıİırlar.
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Deneme sınavı @

1 Aşağıda verilen kutu|arın içine 1,2,3, 4,5, 6 sayıları her

kutuya farklı sayı gelecek şekilde yazılıp belirti|en işlemler
yapılıyor.

l,[_l=n
1,1-l=g
ı-ı-c

A, B ve C birer tam sayı olduğuna göre, A + B + C
toplamının en büvük değerl kaçtır?

A) 36 B) 35 c) 34 D) 33 E) 32

2, x, y ve z birer pozitif tam sayı olmak üzere,

A=X,Y+2,x+4,z

B=X.Z+Y

C=y.Z+6.X

eşitlik|eri biliniyor.

A, B ve C sayılarından ikisinin çift diğerinin tek olduğu
biliniyor.

Buna göre, aşağıda verilen ifadelerden hangisi
kesinlikle tek sayıdır?

A)x2*z3 B)xY+S C) x.y.z
D) xY +zY +x E)x+y

3. x bir tam sayı olmak üzere,

A=5+6+7+...+x

B=2+4+6+...+x

eşitlikleri veriIiyor.

A + B = 446 olduğuna göre, x kaçtır?

A) 18 B) 20 c| 21 D| 22

4. Ahmet doğum günü için aşağıdaki pastayı sipariş etmiştir.

Bu pasta şekildeki gibi eş dilimlere ayrılmış ve gelen
herkes birer parça almıştır. Doğum gününe 2 arkadaşı geç
geldiği için Ahmet kendi parçasını 9eç gelen iki arkadaşıyla
eşit olarak paylaşmıştır.

Buna göre, Ahmet pastanın kaçta kaçını yemiştir?

A)1 B)a c)a D)_]_ Hl_'8 16 '24 '32 '4o

5. l. 15 ve 21 ile ka|ansız bölünebilen her tam sayı 35 ile
kalansız bölünebilir.

ll. 12ve 25 ile kalansız bölünebilen her sayı 8 ile
kalansız bölünebilir.

lll. 16 ve 39 ile kalansız bölünebilen her sayı 12 ile
kalansız bölünebilir.

Yukarıda verilen ifadelerden hangileri her zaman
doğrudur?

A) Yalnız ! B) Yalnızll C) l ve l|l

D) ll ve lll E) l, !l ve lll

H
d[l

TEMEL M K TESTı Serisi

1. Bu testte /rc soru vardır.

2. Ceııaplarınızı, cevap kiğıdının Temel Matematik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniı.

E| 24

18 Diğer sayfaya geçiniı.
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Yukarıda 9 eş kareden oluşan düzenek verilmiştir.

Bu düzenekte her bir karenin içine 1'den 9'a kadar olan

rakamlardan biri y azı lacaktı r.

Kutular arasında;

o ıı=ıı sembolü varsa A + B gösteriminde A sayısı
B sayısından büyüktür.

o ııfrıı sembolü varsa A e B gösteriminde A sayısı
B sayısından küçüktür.

Her kutuya farklı bir sayı yazılmak üzere ortadaki sayı
5 olduğuna göre, X + Y +Z toplamı en çok kaçtır?

^) 
12 B) 13 c) 14 D) 15 E) 19

7, Üniversite sınavı için öğrencilerine taktik veren Cemil
hoca,

o "sınav süresinin yarısına geldiğinizde soruların
50 ile 70 tanesini tamamlamış olmanız önem|idir."

demiştir.

12O sorudan oluşan bu sınavda, Cemil hocanın
taktiğini uygulayan bir öğrenci, sınav süresinin
yarısına geldiğinde çözmesi için geriye kalmış olabilen
soru sayısını ifade eden eşitsizlik aşağıdakilerden
hangisidir?

A) lx-60l =ıo B) lx-10l <60

C) Ix-40l <30 D) Ix-30| saO

E)lx-15I s25

}
#HT#-&
Serisi

Temel Matematik Testi

8. A, B ve C sayıları ile ilgili olarak,

A = (8-r)*

B = (81)6

c - (125)6 .253

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre A, B ve C sayılarının sıralaması
aşağıdaki lerden hangisidir?

A)B<c<A B)A<B<c c)c<A<B
D)B<A<c E)c<B<A

J2o cm

6.

9.

a
lş\

drj

J2o cm

Şekil 1

1cm

Şeki! 2

Yukarıda Şekil 1'de verilen J-ZO cm uzuntuğundaki yeşil ve
kırmızı demir çubuk, Şekil 2'deki gibi 1 cm'lik kısımları üst

üste gelecek şekilde kaynatı|mıştır.

Şekil 2'dekl çubuk sayı doğrusu üzerine koyulursa,
görüntüsü nasıl olur?

A)

0 6 7 8 9 10 11 12

6 7 8 9 10 11 12

6 7 8 9 10 11 12

6 7 8 9 10 11 12

6 7 8 9 10 11 12

D)

E)

0

0

0

0

X

5

Y

-

19 Diğer sayfaya geçiniz.

z



{
Deneme sınavı

12, Bir kırtasiyede kurşun kalem, uç|u kalem ve tükenmez
kalemlerle okul seti yapıIıp satılmaktadır.

10. Ege'nin toplam 54 adet oyuncak arabası vardır. Bu

arabalardan bazıları kırmızıdır.

A

5

4

11.
8kg

cB |ursun 
kalem Uçlu kalem

ffi
Tükenmez kalemre

Ege arabalarının tamamını oyun halısı üzerindeki A, B
ve C otoparklarına dizmiştir. Otoparklarda bulunan araba
sayıları ile ilgiIi olarak aşağıdakiler biliniyor.

o A, B ve c otoparklarındaki araba sayıları sırasıyla
5, 6 ve 7 ile orantılıdır.

o Her otoparktaki kırmızı araba sayısı birbirine eşittir.

o A otoparkındaki kırmızı araba sayısının B otoparkındaki

kırmızı oImayan araba sayısına oranı l'Olr.
2

Buna göre, C otoparkındaki kırmızı o|mayan araba
sayısının A otoparkındaki kırmızı olmayan araba
sayısına oranı kaçtır?

A)1 B) c)ğ'3

Oluşturulan üç setin fiyatları üzerind e yaz.lıdır. Ürünlerin
fiyatları sabittir ve her sette bulunan ürünler toplanarak
fiyat hesaplanmaktadır.

Buna göre;

Set 4 için uygulanan satış fiyatı kaç Tl'dir?

A) 180 B) 190 c) 200 D) 210 El 240

13. Alpay, Burak, Can ve Duygu'nun yaşları ile ilgili o|arak
aşağ ıdakiIer bilin|yor.

o Alpay ve can arasındaki yaş farkı iIe Burak ve Duygu
arasındaki yaş farkı birbirine eşittir.

. Can, A|pay'dan ve Duygu, Burak'tan daha önce
doğmuştur.

o Can, Burak'tan 14 yaş daha büyüktür.

o Alpay, Duygu'dan 8 yaş daha küçüktür.

Buna göre, Alpay ve Burak arasındaki yaş farkının
mutlak değeri kaçtır?

^,)2 
B)3 c) 5 D) 8 E)12

E)l'5D)ğ'2

a
l6llnll al

dıJ
9kg

7kg

ı ı ı ı İ İ

kg

ı

kg
5

6kg
43kg2kg

ı
ABCDEF G

Yukarıda verilen ağırlık|arın tamamı kullanılarak aşağıdaki
eşit ko|lu terazide denge durumu sağlanmıştır.

Buna göre, l numaralı kefeye koyulan ağır!ıklar
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A)c,D,E,F B)A,D,F,G
c)A,B,G,H D)B,c,E,H

E)B,c,E,F

H

\

20 Diğer soyfoyo geçiniz.
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Satış fiyatı

14. Aşağıdaki tabloda biri benzinli diğeri motorin ile çalışan
iki arabanın satış fiyat|arı ve 100 km'de ortalama yakıt
tü keti mleri veri l miştir.

Serisi
Temel Matematik Testi

16. Bir tatil bölgesinde 3 b|oktan oluşan sitenin ortak su
deposu olup,

1. blokta + 5 villa,

2.blokta+6villa,

3. blokta + 10 villa

bulunmaktadır.

Her blokta, su deposundaki toplam kapasitenin kaçta
kaçının kullanıldığı aşağıda gösterilmiştir.

Bu sitenin ortak kullanımdaki su deposu tüm bloklara 30 gün
yetecek kadar tam kapasiteyle doludur. Yeni yaz döneminde
1 . ve 3. bloktaki 2 villa sahibi ve 2. b|oktaki 1 villa sahibi tatiIe

gelmediği için bu villalar su tüketimi yapmamıştır.

Buna göre, depodaki su diğer villalara kaç gün yeterli o!ur?

A) 48 B\ 44 c) 40 D) 38 E) 36

17. Ejder meyvesi yetiştiren Hüseyin, ejder meyvesi sularını
limonata ile karıştırarak oluşturduğu ejder meyveli
limonataları 250 ml'lik bardaklarla bahçesinin kenarında
satmaktadır. Ejder meyveli limonatalar için 10 litre ejder
meyvesi suyunu 15 litre limonatayla karıştırmaktadır.

Ejder me}^/esi suyunun litre maliyetl 200 TL, limonataların

maliyeti litresi 20TL, bardakların her birinin maliyeti7 Tl'dir.

Hüseyin'in hazırladığı ejder meyveIi limonatalardan
o/o 5O k6r elde etmesi için her bardak ejder meyveli
llmonatayı kaç TL'ye satmalıdır?

A) 40 B) 45 c) 50 D) 55 E) 60

An

900.000 TL 1 .100.000 TL

7 litre 5 litre

Bu araçIardan fiyatı daha uygun olduğu için benzinli
araç alan Tarık, aracı 10 yıl kullandıktan sonra motorin
araç satın alsaydı da aynı miktarda harcama yapacağını
hesaplamıştır.

o Motorin litre fiyatı : 36 TL
o Benzin litre fiyatı : 40 TL

Buna göre, Tarık aracını aldıktan sonraki 10 senede
yı!|ık ortalama kaç km yol gitmiştir?

A) 24.000 B) 23.000 c) 22.000

D) 21.000 E) 20.000

15. Ali ve Tuğba bir mobilya atölyesinde çalışmaktadır.

o Ali'nin bir masayı hazırlama süresinin Tuğba'nın aynı

masayı hazırlama süresine oran, |tUr.
3

o Ali ve Tuğba birlikte 20 adet masayı 60 dk'da
hazırl ayab i l me kted i r.

Ali ve Tuğba, bir restoranın sipariş ettiği 30 adet masayı
hazırlamaya başlamıştır. Malzemelerin yetersiz olacağını
düşündüğü için AIi, malzeme almaya gitmiş ve Tuğba

çalışmaya başlamıştır. Ali geri döndüğünde, Tuğba'ya
yardım etmiş ve siparişler toplam 2 saatte tamamlanmıştır.

Buna göre, Tuğba kaç dk tek başına çalışmıştır?

A) 60 B) 50 c) 40 D) 30 E) 25

n
l6llnllııl

d{l

2L Diğer sayfayo geçiniz.

E

Benzinli araç Motorin araç

2. blok



Deneme sınavı

18. Sabit hızla hareket eden Ertuğrul A ve B şehirlerine
gitmektedir. Harekete başladıktan belli bir süre sonra
A ve B şehirlerine kalan mesafeyi ve dinlenme tesisine
kalan mesafeyi gösteren aşağıdaki tabelayı görmüştür.

Ertuğrul bu tabelayı gördükten 15 dk. sonra dinlenme
tesisine varmıştır.

Daha sonra aynı hız|a yoluna devam eden Ertuğrul
A ve B şehirleri arasındaki mesafeyi kaç dakikada
almıştır?

A) 195 B) 180 c) 165 D) 150 E) 135

19.
Teorem: 1'den büyük her tam sayı farklı asal
sayıların kuvvetlerinin çarpımı olarak tek şekilde
yazılabilir. Bir A sayısı farklı asal sayıların kuvvetleri

olarak,

A = o1Or. 
^rbr. 

arbro ... 
"*On

olarak yazıldığında

f(A) = b1 * bz* bg + ... * bı,

fonksiyonuna A'nın kuvvetler toplamı denir.

Örneğ|n;

12O=23.31 .51 şf(12O) =3+ 1 + 1 =S'tir.

385 = 51 .71.111 + f(385) = 1 + 1 + 1 = 3'tür.

Buna göre, f(A) = 6 eşitliğini sağlayan A sayısı
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A\ 240 B) 360 c) 540 D) 864 E) 900

}

Serisi
Temel Matematik Testi

20. x, y ve z sıfırdan farklı birer gerçel sayı olmak üzere,

=+ A = (x - yXx + z) olarak tanımlanıyor

Örneğin;

şA=(5-3X5+4l=18'd|r.

Buna göre,

eşitliğini sağ|ayan A sayısı aşağıdakilerden hangisine
eşit olabilir?

A) 48 B) 36 c\ 24 D) 20 E) 16

21 . Bir boyama oyununda dikdörtgen şeklindeki bir tahta

aşağıdaki gibi bölmelere ayrılmış ve her bölme kırmızı,
mavi ya da yeşil renklerinden b|rine boyanacaktır. Ancak
ortak kenarı olan bölme|er aynı renk boyanmayacaktır.

Şekildeki bölme|erden 2 tanesi kırmızı ve mavi renk ile
boyanmıştır.

Bu tahtadaki tüm bölme|er boyandığında e ve @
numaralı bölmeler hangi renk ile boyanmış olur?

A) O Kırmızı B) O Mavi C) O Kırmızı

@ vavi @ Yeşil @ Yeşil

D) O yeşıı E) O yeşi|

@ lVlavi @ Kırmızı

.Ji',

ffi

n
l6llel

Jğl

l

I

A şehri 90 km

B şehri 27ü kn
Dinienme tesisi 20 km

22 Diğer sayfaya geçiniz.
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Türkçe 180

22. Ali'nin bir haftada çözdüğü soru sayılarının derslere göre

dağılımı aşağıdaki grafikte verilmiştir.

Matematik

ExTRA
Serisi

Temel Matematik Testi

24. Bir veri grubunda sayılar küçükten büyüğe doğru
sıralandığında gruptaki terim sayısı tek ise ortadaki
sayıya, terim sayısı çift ise ortadaki iki sayının aritmetik
ortalamasına o veri grubunun medyanı (ortancası) denir.

Sayılardan oluşan bir veri grubunda, verilerin medyan ile
farklarının mutlak değerleri toplamına medyanın temsil
gücü denir.

Örneğin;

3, 4,5 sayılarından oluşan veri grubunun medyanı 4tür.

Medyanın temsil gücü

|g- al+|+-al+ |s- 4l= 1 +0 +1=2

olarak bulunur.

sayı|arından oluşan bir veri grubuna x sayısı eklendiğinde
yeni oluşan sayı grubunun medyanının temsil gücünün
değişmediği hesaplanm ı ştı r.

Buna göre, x sayısı kaçtır?

A) 14 B) 16 c) 17 D) 20 E) 22

25. Her x ve y gerçel sayı|arı için, gerçel sayılar üzerinde

tanımlı bir f fonksiyonu için,

f(x+y)=f(x) .f(y)

eşitliği sağlanmaktad ır.

i(2l = 4. (1) olduğuna göre,

f(7) + f(5)

t(4)

işleminin sonucu kaçtır?

A) 5 B) 20 c) 68 D) 260 E) 48

: ,,

Ai,
,|:.

400

140Flzik

Bu grafik daire grafiğinde verildiğinde aşağıdaki gibi

olmaktadır.

Buna göre l, ll ve lll numaralı bölgelere hangi dersler
ge!melidir?

lııllı
A) Matematik

B) Matematik

C) Fizik

D) Türkçe

E) Türkçe

Fizik

Türkçe

Matematik

Matematik

Fizik

Türkçe

Fizik

Türkçe

Fizik

Matematik

H
Jğl

23. o, b, c, d ve e sayıları birbirinden farklı sayılar ve A
kümesinin birer elemanıdır.

A = {1 ,2,3,..., 45} olarak tanımlanmıştır.

Bu sayılarla ilgili olarak;

o a sayısı rakamları toplamı asal o|an iki basamaklı bir

asal sayıdır.

o b sayısı 4 ile tam bölünebilen bir sayıdır.

o c sayısı bir asal sayının karesidir.

o d sayısı iki farklı asal sayının çarpımı olarak
yazılabilen iki basamaklı bir sayıdır.

o e sayısı üç farklı asal sayının çarpımı o|an bir sayıdır.

Buna göre, a + b + c + d + e toplamının alabileceği en
büyük değer, en küçük değerden ne kadar tazladır?

A) 126 B) 130 c) 138 D) 142 E) 149

23 Diğer sayfayo geçlniı.



26. GerçeI sayılar kümesinde tanım|ı o|an f, g ve h
fonksiyonlarının [0, 1] kapalı aralığındaki grafikleri

aşağıdaki dik koordinat düzleminde verilmiştir.

Serisi
Temel Matematik Testi

28. Bir etkinllkte katılımcılara meyve suyu ikram edilmiştir.

Meyve suyu aşağıda verilen cam şişenin içine doldurulmuş
ve katılımcılar özdeş bardaklarla meyve suyu almıştır.

Cam şişedeki meyve suyu miktarı P(x + 3) Iitredir.

Her bir bardağın kapasitesi Q(x) |itredir.

Etkinlik bitiminde cam şişede kalan meyve suyu miktarı

aşağıdaki kadardır.

Bu etkinliğe katılan (r2 * 5x + 4) katılımcının tamamı birer

dolu bardak limonata içmiştir.

Buna göre, P(x + 7l polinomunun (x + 5) ile
bölümünden kalan kaçtır?

A) -13 B) -10 c) -7 D) 7 E) 13

29. Aşağıda düzgün altıgenlerden oluşan düzenekte boş
olan altıgenlerden bazıları kırmızı ile boyanacaktır. Yeşil
altıgenlerin içinde yazan sayılar o altıgen ile ortak kenarı
olan kırmızı renkli altıgen sayısını göstermektedir.

Buna göre, yukarıdaki altıgen|er kaç farklı şekilde
boyanabi!ir?

^| 
24 B) 36 c) 48 D) 60 E,72

ŞYŞ Deneme Sınavı ffi #

y

h

x
1

a, b ve c birer gerçel sayı olmak üzere,

0<a<b<c<1

eşitsizliği biIlniyor.

g(a)=g(b)<g(c)

olduğuna göre, aşağıda verilen eşitsizliklerden hangisi
keslnlikle vanlıştır?

A) h(a) > h(b)

B) f(a) = f(b)

C) h(c) < f(c) < g(c)

D) h(a) = h(b) > h(c)

E) h(a) > f(a) > g(a)

27. a, b ve c sıfırdan farklı gerçel sayıhr olmak üzere,

p:"a+b=0"

q:"a+c<0"

r:"cs0"

önermeleri veriliyor.

p, q ve r önermeleri için,

(P^q) =şr

bileşik önermesi yanlış olduğu biliniyor.

Buna göre o, b ve c sayılarıyla verilen işlemlerden
hangisinin çarpımı negatiftir?

A) a.b.c B)(a+b).c C)(a-c).a
D)(a-b).a E)(c-a).b

n
lEl

Jğl

24 Diğer sayfayo geçiniz.
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30. Bir etüt merkezindeki öğretmenler hatıra fotoğrafı

çektirecektir. Bu fotoğraf cinsiyetlere göre aşağıdaki gibi

d izi lerek çeki lecektir.

Bu öğretmenler Aslı, Berna, Cem, Doğukan, Enes ve
Funda olmak üzere,

o Enes'in en ön sırada,

. Cem'in en arka sırada,

o Berna'nın, Funda'nın hemen önünde

o|acak şekilde sıralanma o|ası|ığı kaçtır?

A)_]_ B)_]_ c)a D)a E)a,36 45 60 75 90

31 . Aşağıda bir sitenin sokaklarının krokisi verilmiştir.

Bu sitedeki sokaklar doğrusal olup Yıldız Sokak ve Güneş
Sokak birbirine paraleldir.

Ata Sokak ve Ay Sokak arasındaki açı 100", Ata Sokak ve
Yıldız Sokak arasındaki açı 1SOo'dir.

Buna göre, Ay Sokak ve Güneş Sokak arasındaki açı a
kaç derecedir?

A) 100 B) 95 c) 90 D) 80 E) 70

ExTRA
Serisi

}
Temel Matematik Testi

32. Aşağıda 4 arkadaşın konumu verilmişt|r. Bu arkadaşların
aralarında doğrusal yo!lar vardır.

Buket
Deniz

Canan

Bu arkadaşlar oynadıkları oyunda birbirIerinin konumlarına
geçecektir.

o Ayhan + |AB| yolunu kullanarak Buket'in konumuna,

o Buket + |BC| yoIunu kullanarak Canan'ın konumuna,

o Canan + ICD! yolunu kullanarak Deniz'in konumuna,

. Deniz -+ |DA| yolunu kullanarak Ayhan'ın konumuna

gidecektir.
,-a. ../\.

m(ABD) = 65o, m(ADB) = 60'

mld6-C) = 50o, mtffo) = 70, dir.

Bu dört arkadaş aynı anda eşit ve sabit hızlarla
harekete başlayıp yeni konumlarına gittiklerine
göre, yeni konumuna ilk ulaşan ve son ulaşan kişiler
aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) İlk + Canan B) İlk -+ Ayhan

Son -+ Deniz Son + Canan

c) İlk -+ Canan D) İlk + Deniz

Son -+ Buket Son + Buket

E) İık + Buket

Son + Canan
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25 Diğer soyfoya geçiniz.
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